

РЕШЕНИЕ

№ 5395

гр. София, 31.08.2022 г.

В ИМЕТО НА НАРОДА

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в закрито заседание на 31.08.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Росица Цветкова

като разгледа дело номер **3651** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от АПК във връзка с § 2 от ДОПК. Образувано е по искане на ответника Директор на Дирекция „ОДОП“ С.-град за поправка на твърдяна допусната в мотивите и диспозитива на решението явна фактическа грешка. Ответникът счита, че съдът е допуснал очевидна неточност при посочване на номера на оспорения ревизионен акт в решението, както следва: на стр. 1, ред 15, на стр. 5, ред 19, както и на стр. 11, ред 3 от диспозитива, като вместо РА с № Р - 22221019002674-091-001 от 25.11.2019г. той е изписан съответно „№ Р - [ЕГН]-2674-091-001 от 25.11.2019г. – на стр. 1 и 11, и „№ Р - 2222101-900-2674-091-001 от 25.11.2019г.“ на стр. 5.

Съдът намира, че искането е допустимо, доколкото разпоредбата на чл. 175 от АПК не предвижда ограничение във времето, в което може да се поиска поправка на очевидна неточност. Подобно ограничение не е предвидено и в ГПК.

Съдът констатира, че твърдяната грешка е налице и следва да бъде поправена.

По изложените съображения съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА ПОПРАВКА в решение № 611 от 04.02.2021г. по адм. дело № 3651 от 2020г. по описа на АССГ, като наместо посочения в решението номер на РА на стр. 1, ред 15 и на стр. 11, ред 3 „Р - [ЕГН]-2674-091-001 от 25.11.2019г. и наместо посочения номер на РА „Р - 2222101-900-2674-091-001 от 25.11.2019г.“ на стр. 5, ред 19, номерът на оспорения РА да се чете „Р - 22221019002674-091-001 от 25.11.2019г.“. Навсякъде в решението номерът на оспорения РА да се чете „Р - 22221019002674-091-001 от 25.11.2019г.“.

РЕШЕНИЕТО подлежи на обжалване пред Върховния административен съд в 14 дневен срок от съобщаването му на страните.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: